**希鲁晚報** 2012.7.24 星期二

# 钻石身价涨 投资要谨慎

入手容易出手难变现成鸡肋



本报7月23日讯(记者 马瑛 见习记者 王明婧) 今年以来,国 际钻石报价连续八次上调,累计涨 幅超过了30%。受国际钻石价格上 涨的影响,国内钻石价格一路飙 升。记者在德州市几家珠宝店了解 到,钻石首饰每年涨幅在20%一 30%,但目前没有正规的回购渠道, 市民投资要谨慎。

记者在湖滨路一家珠宝店看 到,F色LC净度的40分钻戒售价在 26000元左右,比去年增长了20%左 右。市民郭女士说,她准备今年10 月1日结婚,"之前一直在关注结婚 首饰的价格,想便宜的时候买,没 想到越来越贵。"郭女士说,去年她 的同事结婚时,买的一枚50分的钻

戒,才花了25000元,今年同样的价 钱,只能买个40分左右的。工作人 员介绍说,钻石的颜色和净度不 同,价格也不相同,不能统一定论。 但是钻石的整体价格幅度是上涨 的,随着人们对钻石需求的增加, 矿石产量的下降,钻石价格一路升 高,每年的涨幅在20%到30%之间。

随着经济的发展,购买钻石的 人们不再局限于结婚,而是以投资 的心态购买。一位业内人士介绍, 50分以上的精品钻石已经具备投 资价值,市民在购买钻石时最好挑 选比整数克拉重量多一点的,避免 在保存中发生磨损,造成贬值。不 过,目前德州市没有正规的钻石回 购渠道,而典当行的收购价格普遍 较低,市民投资钻石要谨慎。

一位业内人士建议,买钻石要 看4C,即重量、净度,颜色和切工。 钻石的整数克拉重量很重要,记者 在珠宝店看到,同样颜色和净度的 钻石,39分和40分钻石的价格相差 1000元或者更多。据了解,钻石不 同于其他物品的价格计算,它的价 格是阶梯式的。钻石净度方面大体 分为LC(无瑕级), WS1-WS2(极 微瑕级), VS1-VS2(瑕疵级)和SI1 -SI2(小瑕级)。颜色方面,越白的 钻石价钱越高,在挑选钻石的时候 最好拿到日光下仔细观看,发黄的 钻石为次品。切工方面分为完美切 工和一般切工,这些也会造成价格

#### 乐陵联社:"三个不动摇"促实体贷款快速增长

今年以来,为做好信贷投放 工作,乐陵联社在工作中坚持 "三个不动摇",有效地促进了 实体贷款的增长。截至6月末, 各项贷款余额28.97亿元,较 年初增长3.36亿元,增幅为 13.1%,存量贷款市场占有率 35.43%,新增贷款占有率 36.89 %。一是狠抓中小企业

服务不动摇。开展"寻千家企 业、搭金桥、共成长活动",根 据走访情况,对企业按照A、 B、C三级进行分类,根据不同 类型企业采取不同措施。二是狠 抓"信用工程建设"基础地位不 动摇。组织开展为期60天的 《2012-2013年潜在客户大调 查》的活动,为牢固占领农村

市场和今后的贷款营销起到 了关键性的作用。三是狠抓部 门对接不动摇。先后联合团市 委开展了"青春建功新农村一 青年创业贷款扶持计划"、"贷 动青春"贴息贷款项目,同妇联 开办了妇女创业贷款、双千帮扶 贷款,通过财政贴息、利率优惠 助力当地经济发展。(贾敬敏)

#### 临邑联社:加强员工队伍建设

加强培训入手,开展丰富多彩的 企业文化活动,促进员工队伍 建设。一、关爱细微,营造温 馨。年初共对6家网点进行了 装修改造,为全县职工提供了 优质的工作生活环境,组织专 人对厨房、餐具等进行全面消 毒清洗,夏季员工发放解暑

修建篮球场,组建篮球队,上 半年组织6次系统内篮球赛, 并多次参加系统外比赛,提升 了员工凝聚力;6月份组织大学 生员工联谊会,30余名大学生员 工积极参与,增进沟通了解,丰 富业余生活。三、创新管理,激励

临邑联社从关心员工生活、 茶、矿泉水、风油精等防暑物 推动。投入40万元新建了联社电 培训人手,开展丰富多彩的 品。二、丰富文化,凝聚力量。 教室,共配备46套桌椅、电脑,为 各类培训提供了良好的环境。 对参加联社培训的人员,每人 每次给予20元的培训补助。条 线部室负责培训人员的签到、 签退,迟到或早退的取消培训 补助,并按有关办法进行处罚。

(王丽)

## 平原联社:帮农妇种野菜种出"天价"

近日,平原县王庙镇张官店 村农民徐立香以苦菜、蒲公英等 野菜为原料生产的第一批200斤 "女郎花"牌苦菜茶以每市斤800 元的天价被天津一客户买走。她 说:"俺能创出今天的事业,多亏 了信用社的贷款扶持。'

徐立香是一位有文化、有经 济头脑的农村妇女,她发现当地 生长着的野菜中有苦菜和蒲公 英, 这类野菜具有清热、解毒、 消肿排脓、促进肝细胞再生、改 善肝功能的作用。去年她在王庙 信用社贷款4.5万元,承包了

100多亩荒碱地,种上了苦菜、蒲 公英和金银花。从青岛胶南市海 青芮瑾茶业公司聘来了一位制 茶专家,很快生产出了纯天然的 苦菜茶,野生茶一面世便成了热 销货,全国各地的订购电话络绎 不绝。 (高玉才 赵立军)

### 德城区联社>>

# "一揽子服务"惠及民众

财金热线: 0534-2696672

根据今年的经济形势, 德城区联社积极转变存款 营销理念,从"营销客户"向 "经营客户"转变,从"单一 营销"向"一体化营销"转 变,把营销重点放在小微实 体企业和住房按揭等个人 消费类贷款上。

该联社通过与农业局、 市中小企业局、工商局、商 务局等部门积极对接,今年

以来共营销对接优质涉农 企业23家、小微企业27家、 个体工商户3660户、外汇出 口企业20家,新增小微实体 企业贷款29960万元、住房 按揭等个人消费类贷款 2900万元。今年以来新拓展 基本户323户、一般户263 户;维护黄金客户363户、优 质客户302户、一般客户584 (刘玉磊 孙海敏)

#### 武城联社>>

## 2341万元圆200余名妇女创业梦

自2011年武城联社启 动妇女小额担保贷款工作 以来,武城联社累计发放贷 款2341万元,实现219名农 村妇女、下岗女职工、返乡 妇女农民工、城镇无业妇女 的创业、就业梦

为更好地服务妇女创 业,针对妇女创业启动资金 难、担保难的问题,武城农 信社与当地妇联结合,适当

放宽了创业者的贷款条件, 降低农村妇女贷款准入门 槛。通过集中入户进行调 查,为客户提供一站式服 务,开通了妇女创业小额贷 款"绿色通道",简化贷款手 续,提高办贷效率,其中贷 款利息由国家全额进行补 贴,使创业妇女得到实实在 在的优惠。

(李友山 孙灵芝)

#### 夏津联社>>

# 举办2012年新员工培训班

夏津联社于7月5日上 午在城栾路会议室召开"夏 津联社2012年新入社员工 培训班"开班仪式,为期两 天的新入社员工入职培训 拉开了序幕。

培训班上,夏津联社监 事长闫俊青致辞,对新入社 员工的到来表示了热烈欢 迎。简要介绍了夏津联社的

发展概况、机构设置及分工 情况。并提出了四点希望: 一是培养刻苦勤奋的学习 精神,争做学习的标兵。二 是树立强烈的服务意识,争 做文明服务的标兵。三是端 正合规经营理念,争做执行 制度的标兵。四是善于打破 旧的思维模式,争做开拓创 新的标兵。(闫俊青 田超)

## 庆云联社>>

#### 巾帼致富工程"成效显著

今年以来,庆云联社与 县妇联、计生委、农业局、畜 牧局合作积极开展了"巾帼 致富工程"创建活动,截至 目前已累计发放巾帼致富 贷款2566万元,扶持全县433 名妇女走上了劳动致富、科 技致富的道路,为该县"两区 同建"工作的顺利开展提供 了有力的资金支持。

为实现巾帼致富工程

风险可控提高效率的原 则,出台了巾帼致富贷款 管理办法、实施细则和操 作流程,设置了"客户选择 关"、"资料收集关"、"授信 额度关"、"当面签字关 "资料归档关"五道关口,严 格风险控制,做到了放款数 额与质量、授信与用信、营 销与风险控制三统一,既支 持了巾帼致富又保证了信

## 禹城联社>>

## 借力电子银行 提升服务水平

为进一步延伸服务半 径、提升服务水平,禹城联 社因势利导、内外联动,促 进电子银行业务实现跨越 式发展。上半年新开通个人 网银8268户,新签约手机银 行客户6670户,电子银行交 易笔数和交易额均居全市 前列

该联社从宣传入手,重 点向客户推荐电子渠道转 账汇款、存款管理、网上支 付等业务功能,提高了公众 认知度。分批次分层次组织 临柜人员和信贷人员参加 业务知识培训,将电子银行 产品与信贷产品紧密结合, 开展联合营销,产品销售状 况与员工绩效工资直接挂 钩,奖励到位、兑现到人。同 时,积极开展优惠活动,每月 根据用户交易额进行排名, 向前五十名的客户赠送U 盘、床单等精美礼品,进一 步激发了客户使用电子银 行的热情。(王惠超 季海)